（5W05）電子學(98年2月19日八版二刷)勘誤表
P.3倒數第四行

原公式「
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」，應修正為「
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P.10第19題

答案修正為(A)

解析最後一行，原「為負值，則W為正，即位能提高。」，修正為「為正值，則W為負，即位能降低。」

P.25第12題第1行

原「…串聯於220V之電源，」，應修正為「…串聯於110V之電源，」

P.26第12題解析第2行

原「現串聯於220V電路中」，應修正為「現串聯於110V電路中」

P.44第6題

應將電路圖下方無歐姆數之電阻去除換成一短路直線。

P.54圓形線圈中心公式

原「
[image: image3.wmf]r
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」，應修正為「
[image: image4.wmf]r
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」。

P.63第11題解析第4行

原「大姆指：受力方向(向外)」，應修正為「大姆指：受力方向(向下)」。

P.65第16題

應於圖的左上方及左下方標示A、B點
P.78第(八)項

原「
[image: image5.wmf]總週期
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」

應修正為「
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」。

P.78第(九)項

原「
[image: image7.wmf](
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應修正為「
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P.85第16題
解析中I1式子之原「
[image: image9.wmf]o
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」，應修正為「
[image: image10.wmf]o
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」。
P.86第16題
解析中之E1與E2更正為I1與I2。
P.96第1行

原「
[image: image11.wmf]o
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」，應修正為「
[image: image12.wmf])
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」。
P.130第22題，選項(A)應修正為
[image: image13.wmf]2

倍。
P.134右上之PNP圖

IC電流方向應修正為相反之方向。

P.137共集極放大器

輸出端Vo應在電晶體之E極，因此圖修正如下：
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P.145第5題題目第1行

原「BF」，應修正為「β」。

P.147第10題右圖y軸之Is應修正為Ic。

P.147第11題題目第2行

原「…則其極電流…」，應修正為「…則基極電流…」。

P.149第17題解析第1行

原「IC = βIB = 100×0.4 = 40mA > IC」，應修正為「βIB = 100×0.4 = 40mA > IC」。
P.149第19題

答案(C)原「
[image: image15.wmf]B
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」，應修正為「
[image: image16.wmf]B
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」。 

P.151第23題

答案(B)原「
[image: image17.wmf]a

b

-

=

1

1

」，應修正為「
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P.201第1題題目第1行

原「
[image: image19.wmf]XY
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...」，應修正為「
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P.202第4題

圖中右方，原「
[image: image21.wmf]Z

Y

」，應修正為「
[image: image22.wmf]Z

Y

」。

圖中左方，原「
[image: image23.wmf]Z

X

」，應修正為「
[image: image24.wmf]Z
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」。
P.260第三題第10、11行

修正為「
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」

P.260第三題第15行

修正為「(四)輸出功率=0dB」

P.335第23題

選項(B)應修正為「靜態功率消耗≈0」。

P.340第3題

選項(B)原「I2RL」，應修正為「I2RL」。
P.353第35題

解析原「…=
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